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https://www.100test.com/kao_ti2020/94/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E5_AE_89_E5_c62_94720.htm 计算题 1.某企业具有员

工15000人，2000年发生各类事故36起，其中死亡2人、重伤5

人、轻伤22人，造成损失工日9600人日。试计算：千人工伤

率、千人死亡率、人均损失工日、事故严重度（按损失工日

计算）。 答案：1.93；0.13；0.64；266.7。 2.已知事故严重度

为L，事故概率为P，试写出风险R的数学表达式？ 答案：R

＝LP。 3.已知某故障树的结构函数为Ф（X）＝X1＋X2X3，

试写出故障树的概率函数？ 答案：P（q）＝1－[（1－q1）

（1－q2q3）] 4.已知某作业岗位的事故发生可能性L分值为6

分，暴露于作业环境的频率分值E为10分，事故发生的严重度

为C为3分。试进行作业环境危险性评价（说明用什么方法进

行评价，评价结论是什么？） 答案：采用LEC法；作业环境

危险性为180分，评价为二级，高度危险，要立即整改。 单选

题 1.根据《行政处罚法》的规定，行政处罚的种类有多少种

？ A.5种 B.7种 C.8种 D.9种 答案：B 2.根据《职业病防治法》

的规定，用人单位对从业人员的职业健康义务有多少项？ A.5

项 B.8项项 C.10项 D.9项 答案：C 3.根据《职业病防治法》的

规定，用于预防和治理职业病危害、工作场所卫生检测、健

康监护和职业卫生培训等费用，如何支出？ A.在生产成本中

据实列支 B.国家和企业共同负担 C.企业和受益员工共同负担

答案：A 4.《道路交通安全法》规定的高速公路最高时速是多

少公里？ A.120 A.110 A.100 A.140答案：A 5.根据《煤矿安全

监察条例》的规定，对煤矿建设工程设计的审查期限是多少



天？ A.60日 B.30日 C.15日 C.20日答案：A 6.根据《安全生产

违法行为处罚办法》规定，对单位施行简易程序的罚款条件

是： A.一千元以下的处罚 B.五千元以下的处罚 C.一万元以下

的处罚 答案：A 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


